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REZUMAT 

Teza de abilitare cu titlul „Sclerodermia sistemică într-o perspectivă 

multidisciplinară” este alcatuită, conform criteriilor propuse și aprobate de CNATDCU, din 

trei fracțiuni care conturează direcţiile cercetărilor personale și obiectivele carierei mele 

academice. 

În SECŢIUNEA I sunt expuse realizările academice, ştiinţifice, profesionale şi de 

cercetare, înglobând etapele parcursului meu în carieră, precum şi articolele științifice 

publicate în reviste indexate ISI, BDI sau lucrări prezentate la diverse manifestări ştiinţifice. 

Tot aici sunt prezentate cele mai importante rezultate obţinute în activitatea mea de cercetare.  

Absolventă a Facultăţii de Medicină şi Farmacie din Galaţi, promoţia 2012, am parcurs 

perioada rezidenţiatului în Clinicile de Reumatologie I şi II din Spitalul Clinic de Recuperare 

Iaşi şi în Clinica de Medicină internă din Spitalul Clinic “Dr. C. I. Parhon” Iaşi. 

Din 2017 îmi desfăşor activitatea ca medic specialist şi din 2022 medic primar 

reumatologie la Spitalul Municipal de Urgenţă Moineşti în Ambulatoriu şi în Compartimentul 

de Reumatologie din Secţia Medicină internă. Din 2019 activez ca şef al Departamentului de 

Cercetare-Dezvoltare, vicepreşedinte al Consiliului Ştiintific şi membru în Comisia de Etica 

Cercetării din cadul acestui spital. Anual particip la organizarea Zilelor Medicale ale 

Spitalului Municipal de Urgenţă Moinesti, un eveniment ştiintific cu participare naţională şi 

internaţională. Pe parcursul acestor ani am obţinut un certificat de participare la workshopul 

practic de injectare în afecţiunile musculoscheletale şi terapia durerii în patologia spinală.  

 Am debutat în activitatea didactică la Facultatea de Medicină şi Farmacie a 

Universităţii „Dunărea de Jos“ din Galaţi în 2018 pe postul de asistent universitar şi apoi în 

calitate de conferenţiar universitar titular, desfăşurând ore la disciplinele de Fiziologie şi 

Fiziopatologie, Recuperare medicală, Sarcina. Naşterea, Puerperalitatea, Fiziologia şi 

Fiziopatologia aparatului reproductiv. 

Anul 2015 a marcat începutul carierei de cercetare, atunci când am început studiile 

doctorale la Şcoala Doctorală a Universităţii de Medicină şi Farmacie “Grigore T. Popa” Iaşi. 

Sub coordonarea ştiinţifică a doamnei profesor Laura Gheucă-Solovăstru am finalizat teza de 

doctorat cu titlul “Manifestări clinice, paraclinice şi răspunsul terapeutic în sclerodermia 

sistemică”. 

După finalizarea studiului doctoral mi-am desfășurat activitatea la Facultatea de Medicină 

şi Farmacie din Universitatea „Dunărea de Jos” Galaţi și la Spitalul Municipal de Urgenţă 

Moineşti. 
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Am elaborat această teză de abilitare în domeniul Sănătate avȃnd ca fundament activitatea 

de cercetare doctorală şi postdoctorală, pregătirea anterioară finalizării studiului doctoral şi 

specializările obţinute, precum şi preocupările științifice, de cercetare, editoriale şi de 

dezvoltare profesională, înainte şi după susţinerea tezei de doctorat. 

De-a lungul carierei mele profesionale, ştiinţifice şi academice, dar şi de educație 

medicală am parcurs mai multe cursuri, programe de specializare și supraspecializare, 

atestate în diferite centre universitare pentru obţinerea competenţelor indispensabile 

desfaşurării profesiei de medic. În acelaşi timp am acordat o mare atenţie procesului de 

formare a studenţilor şi viitorilor medici. 

Această teză de abilitare are trei direcţii de cercetare, după cum urmează: “Studiul 

leziunilor cutanate prezente în sclerodermia sistemică”, „Studiul afectării viscerale în 

sclerodermia sistemică” şi “Studiul procesului imunologic din sclerodermia sistemică”. 

În SECŢIUNEA a II-a am relatat liniile de dezvoltare a carierei mele academice și 

direcţiile de cercetare științifică pornind de la experiența profesională acumulată, dar şi 

orizontul de cercetare pus la dispoziţie de infrastructura Universităţii „Dunărea de Jos” din 

Galaţi, Facultatea de Medicină şi Farmacie. Nu în cele din urmă, mi-am propus colaborarea 

cu alte centre universitare din ţară în domeniul meu de studiu şi în specialităţile conexe.  

Direcțiile de dezvoltare şi de evoluție a carierei mele vor fi organizate şi reprezentate în 

trei părţi: direcții de cercetare în curs de dezvoltare; direcții de predare-învăţare; modalităţi 

destinate punerii în practică a acestor direcţii. 

SECŢIUNEA a III-a expune referințele bibliografice recente şi de mare importanţă care 

au fost studiate în profunzime pentru a elabora prezenta teză de abilitare şi care reprezintă 

suportul științific al cercetării.  
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